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krajský přebor  --- muži"B" --- 28.5.2011 --- 23. a 24. kolo
        Bučovice   : 
  Hrušovany
  
  
  
    1
  : 
  3
  (-21,22,-14,-16)   
  
    0
  :   3
  (-22,-15,-23)
  
      

V sobotu 28.5.2011 jsme v dalším dvouutkání přivítali borce z Hrušovan nad Jevišovkou, kteří s
pouhými dvěma porážkami suverénně vévodí naší tabulce. O jejich kvalitách jsme se mohli
přesvědčit jednak v podzimních kláních, kdy nás na svých kurtech smetli dvakrát 3:0, a rovněž
během zimní přestávky na turnaji ve Valticích nám v zápase nepustili ani set.       Pro soupeře
hrál roli také ten fakt, že jsme k ideální sestavě měli tentokrát hodně daleko – chyběli Dóbl,
Radovan, Víta, Radek, Tomáš, ve druhém zápase pak i Mydlo. Tyto absence částečně
eliminovala přítomnost Miry Procházky na nahrávce, který vždy bývá velkou posilou týmu, a
nejinak tomu bylo i tentokrát.
Zápasy jsme kvůli dešti museli odehrát střídavě s ženským Áčkem na hale. V prvním zápase
Miru v sestavě doplnili Mydlo a Roman na bloku, Bob na účku a Micin s Liborem na smeči.
Utkání jsme rozhodně nevypustili. Minimálně v útoku jsme soupeři byli rovnocenným partnerem.
Kde jsme však výkonnostně na borce z Hrušovan nestačili, bylo podání a jeho příjem. Když se
nám podařilo solidně přitáhnout, většinou jsme pak tvrdě a úspěšně útočili. Ovšem v opačném
případě, tedy po špatné přihrávce, jsme i několik míčů za sebou vůbec k soupeři nepřehráli.
Příliš úspěšných zákroků jsme si na své konto nepřipsali ani v kolonce vybraných míčů po
soupeřově útoku, ačkoliv se mnohdy z jeho strany jednalo o sklepávání a úlivky. V prvním setu
jsme se drželi až do koncovky, kterou jsme ale těsně ztratili. Porážku jsme Hrušovanským vrátili
hned vzápětí, a to zcela zaslouženě. Bohužel s takovým soupeřem, pokud chceme vyhrát, si
nemůže dovolit jakkoliv polevit, zejména pak darovat mu body nevynucenými chybami, kterých
jsme se opět nedokázali vyvarovat. I díky nim si soupeř v dalších dvou setech pohlídal vedení a
proměnil je v zisk celého zápasu v poměru 3:1.
Ve druhém zápase, ve kterém jsme už neměli nikoho na střídání, šel Libor na střed (poslední
post, na kterém ještě letos nehrál), na smeči ho vystřídal Martin, a jak se ukázalo, zastoupil ho
velmi slušně. Začátek prvního setu nám vyšel skvěle, kdy jsme si vypracovali nadějný náskok
7:1. Slibně ještě pořád vypadalo i naše vedení 12:7, ale od této chvíle jsme již na soupeře
nedokázali dostatečně zatlačit. Postupně jsme vedení ztráceli a v koncovce jsme to už byli my,
kdo soupeřův náskok marně dotahoval. V podobném duchu se nesly i zbývající dva sety, ve
kterých jsme tahali za kratší konec. V závěru zápasu nás všechny překvapil do té doby celkem
nenápadný Roman, který neskutečnou rybou od zadní čáry přihrál „za jedna“ těžkou zálivku na
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střed, kterou se navíc po přesné Mirově nahrávce podařilo smečařům proměnit v úspěšný bod.
Musím konstatovat, že ve značně neúplné sestavě jsme proti silnému soupeři odehráli důstojná
utkání. Bohužel se nám ale po posledních porážkách (jarní bilance 2 výhry a 6 proher)
neúprosně vzdaluje nadějně vyhlížející třetí místo, které jsme okupovali po podzimní části
soutěže. O našem celkovém umístění v soutěži hodně napoví nadcházející víkend, kdy jedeme
na kurty Břeclavi a Hrušek porvat se o jedny z posledních bodů v soutěži. Těším se na hojnou
účast hráčů a  maximální nasazení ve hře.

Sestava: Mira P., Libor, Mydlo, Bob, Roman, Martin, Micin.
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